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DK. Effektiv rensevæske til maskinindustrien, som effektivt fjerner olie- og fedtsamlinger 
på metaller inkl. sod på motorer. Indeholder rustbeskyttende additiver. Kan også bruges 
som varmeaktiveret rensevæske til dele samt til generel rengøring.  
 
● Enestående rensende egenskaber – lavtskummende og farveløst ● Opløser øjeblikkeligt olie-,  
fedt- og snavsansamlinger ● Fri for phenoler, opløsningsmidler og fosfater ● Også til al form for 
daglig rengøring ● Kan anvendes på stål og andre jernholdige metaller  ● Bør ikke bruges med 
aluminium og messing ● 
 
Brugsanvisning: Anvend en 5 - 10% opløsning afhængig af, hvor snavset maskinen er. Rens 
maskinen grundigt overalt i rør og på vægge. Lad pumperne køre og aktivér alle maskinens 
revolvere og værktøjsholdere, til alle ophobninger er opløst og borte. Kør 1/2 - 1 time med 10% 
(9:1) eller dobbelt så lang tid med 5% (19:1).  Efter rensning skylles af med rent vand og en 2% 
blanding af Liquid-Ice® køle- smøremiddel som rustbeskyttelse. Tap al rensevæske af, inden 
maskinen fyldes med Liquid-Ice® køle- smøremiddel. Ethvert spor af Liquid-Ice® ClearPower 
LF bør være væk inden påfylding af køle- smøremiddel. Se teknisk datablad for øvrig oplysning 
og andre renseopgaver. 
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SE. Effektiv rengöringsvätska till verkstadsindustrin, den tar effektivt bort olja-, smuts- 
och fettsamlingar på metaller inkl. sot på motorer. Innehåller rostskyddande additiver.  
Kan även användas som värmeaktiverad rengöringsvätska samt till vanlig rengöring. 
 
● Utomordentlig rengöringsförmåga – lågskummande och färglös ● Löser på ett ögonblick upp 
olja-, fett- och smutssamlingar ● Fri från phenoler, lösningsmedel och fosfater ● Även till all typ 
av vanlig rengöring ● Kan användas på stål och andra järnhaltiga metaller  ● Bör inte användas 
på aluminium och mässing ● 
 
Bruksanvisning: Använd en 5 - 10% blandning beroende på hur smutsig maskinen är. Rengör 
maskinen ordentligt överallt i rör och på väggar. Låt pumparna köra och aktivera alla maskinens 
revolvrar och verktygshållare tills alla smutsrester är upplösta och borta. Kör 1/2 - 1 tim med 
10% (9:1) eller dubbla tiden med 5% (19:1).  Efter rengöring, skölj efter med rent vatten och 2% 
Liquid-Ice® kyl- och smörjmedel som rostskydd. Tappa ur all rengöringsvätska innan maskinen 
fylls med Liqud-Ice® kyl- och smörjmedel. Alla spår av Liquid-Ice® ClearPower LF skall vara 

borta när kyl- och smörjmedel fylls på. Se tekniskt datablad för övriga upplysningar och andra 
rengöringsuppgifter  
 
DE. Wirkungsvoller Flüssigreiniger für die Maschinenindustrie. Entfernt gründlich Öl- 
und Fettablagerungen auf Metallen, auch Ölrußablagerungen auf Motoren. Enthält 
Korrosionsschutz-Additive. Kann als wärmeaktives Reinigungsmittel für Einzelteile sowie 
zur allgemeinen Reinigung eingesetzt werden. 
  
● Hervorragende Reinigungseigenschaften – geringe Schaumbildung, farblos ● Löst sofort Öl-, 
Fett- und Schmutzablagerungen ● Enthält keine Phenole, Lösungsmittel und Phosphate ● Für 
alle täglichen Reinigungsarbeiten einsetzbar ● Zur Reinigung von Stahl und anderen 
eisenhaltigen Metallen geeignet ● Nicht für Aluminium und Messing verwenden 
  
Gebrauchsanleitung:  
In Abhängigkeit vom Verschmutzungsgrad der Maschine wird eine 5 – 10 %-ige Lösung 
eingesetzt. Maschine überall, auch Bereiche in Rohren und an der Wand, gründlich reinigen. 
Pumpen laufen lassen und sämtliche Revolver und Werkzeughalterungen der Maschine 
aktivieren, bis alle Schmutzansammlungen aufgelöst und entfernt sind. Laufzeit: 1/2 - 1 Stunde 
bei 10 % (9:1) oder doppelt so lange bei 5 % (19:1). Nach der Reinigung mit klarem Wasser und 
einer 2 %-igen Mischung aus Liquid-Ice® Kühl- und Schmiermittel als Korrosionsschutz spülen. 
Reinigungsflüssigkeit vollständig ablassen, bevor die Maschine mit Liquid-Ice® Kühl- und 
Schmiermittel aufgefüllt wird. Alle Spuren des Liquid-Ice® ClearPower LF müssen vor dem 
Auffüllen mit Kühl- und Schmiermittel entfernt sein. Siehe auch: Technisches Datenblatt für 
weitere Informationen und Einsatzmöglichkeiten zur Reinigung. 
 

                                                              
 
Indeholder: Kaliumhydroxid. Ætsningsfare. Kommer stoffet i øjnene, skylles straks grundigt med vand og 
læge kontaktes. Brug særligt arbejdstøj, egnede beskyttelseshandsker og -briller/ansigtsskærm. Ved 
ulykkestilfælde eller ved ildebefindende er omgående lægebehandling nødvendig, vis etiketten, hvis det 
er muligt. 
 
Innehåller: Kaliumhydroxid.  Frätande.  Vid kontakt med ögonen, spola genast med mycket vatten och 
kontakta läkare.  Använd lämpliga skyddskläder, skyddshandskar samt skyddsglasögon eller ansiktsskydd. 
Vid olycksfall, illamående eller annan påverkan, kontakta omedelbart läkare. Visa om möjligt etiketten. 
 
Enthält: Kaliumhydroxid. Ätzend. Bei Berührung mit den Augen sofort gründlich mit Wasser abspülen und 
Arzt konsultieren. Bei der Arbeit geeignete Schutzkleidung, Schutzhandschuhe und 
Schutzbrille/Gesichtsschutz tragen. Bei Unfall oder Unwohlsein sofort Arzt zuziehen (wenn möglich, dieses 
Etikett vorzeigen). 
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